



Biserica Creștină Baptistă 2

Timișoara, strada Zăvoi nr.12
tel-fax: 0256 436 362
email: office@biserica2.ro

Buletin Duminical, numărul 23, 28 August 2011

La pas cu Dumnezeu

"Dacă trăim prin Duhul, să și umblăm prin Duhul"
Galateni 5:25

Citim în Scriptură că un om obișnuit a trăit înainte de potop. Ca orice om de rând a avut o viață de familie normală, dar și implicare în viața social-economică a comunității. A existat însă un punct de referință în viața lui Enoh, căci despre el este vorba, punct în care acest om s-a întâlnit cu Dumnezeu.

Nu știm în ce a constat experiența întâlnirii personale a lui Enoh cu Dumnezeu. Știm însă că ea a concis cu nașterea fiului său, Metusala. Și mai știm că din acea zi, Enoh a umblat cu Dumnezeu până în ziua cand Dumnezeu a decis să-l ia cu El acasă (Gen 5:24).

Nu știm dacă pentru cei din vremea sa, umblarea lui Enoh cu Dumnezeu, a însemnat ceva sau nu. Știm însă că pentru Enoh acest parteneriat a însemnat o viață trăită prin credință, într-un mod plăcut lui Dumnezeu. (Evr. 11:5) Și mai știm că Enoh a fost răsplătit de Dumnezeu pentru perseverența sa.

Dragi creștini, asemenea lui Enoh și noi am avut o întâlnire personală cu Dumnezeu. Am crezut în Isus ca Domn și Mântuitor al nostru, am mărturisit că-L vom urma toată viața și am fost pecetluit cu Duhul Sfânt al lui Dumnezeu. Avem o nouă viață prin Duhul lui Christos și acest lucru ne obligă la un parteneriat zilnic cu Dumnezeu.

În fiecare zi eu și tu, noi toți în mod personal suntem la pas cu Duhul Sfânt. Aceasta înseamnă că și ieri și azi și mâine, în orice zi a vieții, până ce vom fi luați de Dumnezeu, noi nu suntem nici în urma Duhului Sfânt cu un pas și nici înaintea Sa cu un pas.

Altfel spus, practic, aceasta înseamnă că:

Într-o lume în care fiecare face ce-i place, noi facem ce-I place lui Dumnezeu, deci ce trebuie.

Într-o lume în care fiecare umblă după glorie personală, slavă deșartă, noi creștinii trăim pentru gloria lui Christos, deci cum trebuie.

Într-o lume a egoului și rivalității, creștinul trăiește, cu bucurie și plin de pace, pentru alții făcându-le bine și răbdând cu blândețe răutățile semenilor.

Într-o lume a urii și răzbunării creștinul iubește pe Dumnezeu și pe semeni, și se face folositor și util lor, fără să aștepte aprecieri sau recompense de la oameni.

Într-o lume a necredinței, creștinul trăiește o viață de evlavie cu credința vie în Dumnezeu. Astfel creștinul trăiește prin Duhul lui Christos și umblă cu Dumnezeu prin Duhul Sfânt până cand îl va lua Dumnezeu.

Aceasta este responsabilitatea și nădejdea creștinului.

DESPRE DRAGOSTE

„Dragostea lui Dumnezeu a fost revărsată în inimile noastre prin Duhul Sfânt care ne-a fost dat.” Rezultatul care le cuprinde în sine pe toate celelalte este dragostea aceea minunată, pasiunea delicată, dragostea lui Dumnezeu – înaltă, adâncă, nemărginită, gata a inunda inima noastră, făcându-ne dedicați și simțitori și jertfitori de sine, și miloși ca El.

Fiecare fază a vieții va deveni o fază a dragostei:

- * *Pacea este dragostea odihnindu-se.*
- * *Studiul Bibliei este dragostea citind scrisorile iubitului.*
- * *Rugăciunea este locul de întâlnire a celor doi iubii.*
- * *Conflictul cu păcatul e dragostea luptând cu gelozie pentru iubitul ei.*
- * *Ura pentru păcat e dragostea înfiorându-se de ceea ce e despărțirea de iubitul ei.*
- * *Simpatia e dragostea simțind cu gingășie.*
- * *Entuzajismul e dragostea arzând.*
- * *Speranța e dragostea privind în zare.*
- * *Răbdarea e dragostea așteptând.*
- * *Credințioșia este dragostea luându-și locul ei adevărat.*
- * *Modestia este dragostea ținându-se în afara privirilor (Romani 5:5).*
- * *Câștigarea sufletelor este dragostea pledând.*

MAXIME CREȘTINE

Păstrează un cuptor bine dimensionat în curtea din spate în care să arzi greșelile prietenilor tăi. Dragostea nu păstrează o listă pe care să o verifice găsind cine a fost rău sau drăguț. Dragostea uită greșelile trecute și păcatele. - *Henry Ward Beecher*

Iubirea este o inimă în mișcare...iubirea se îndepărtează de sine și se apropie de celălalt. - *Allender & Longmann*

Credința câștigă cel mai mult, umilința primește cel mai mult, dragostea însă lucrează cel mai mult. - *Anonim*

Cu cât judeci mai mult, cu atât iubești mai puțin. - *Honore de Balzac*

Lumea aceasta va fi o lume mai bună atunci când puterea dragostei va înlocui dragostea de putere. - *Anonim*

Nu contează atât de mult ceea ce faci, ci câtă dragoste pui în ceea ce faci. - *Maica Teresa*

Performanța pe care o reușește Dumnezeu în iubirea Lui este că ne iubește pe fiecare de parcă n-am exista decât noi în toată lumea. - *Anonim*

Cei mai mulți oameni se călăuzesc în viața de toate zilele după sentimentele lor. Aleg ceea ce le place și resping ce nu le place. Nu întotdeauna avem luxul să alegem doar ceea ce ne place. De multe ori facem ceea ce nu ne place. De silă și cu silă. Oricât am dori „să spiritualizăm” sentimentele noastre, ele nu sunt decât expresia cărnii sau firii pământești. Din nefericire sunt unii care cred că ceea ce le place lor, place și Domnului și ceea ce nu le place lor nici Domnului nu-i este pe plac. De aceea ei sunt atât de siguri că gusturile lor sunt una cu cele ale Domnului, că afurisesc și aruncă la lada cu gunoi tot ce nu le este lor pe plac.

În al doilea rând sunt oameni care se conduc în viață după rațiune. Caută ce este avantajos pentru ei și logic. În ultimă instanță rațiunea lor îmbracă cifre economice. Ei fac sau nu fac anumite lucruri pentru că ele sunt sau nu avantajoase pentru ei. Ei nu se lasă păcăliți de sentimente, ci ascultă de rațiune, de concluzia izvorâtă din datele date la răjnița minții.

Sunt apoi oameni care sunt călăuziți în viață de voința lor. Fac doar ceea ce vor ei. Orice decizie dacă este conformă cu voința mea, este bună. Altfel eu sunt pentru-contra. Cum vreau eu sau deloc!

Analizând și sumar viața Domnului Isus nu găsim nicăieri că El S-ar călăuzit nici după sentimentele Sale, nici după rațiunea Sa, nici după voința Sa. Mereu amintește că El nu face decât ceea ce vede pe Tatăl făcând, că El nu spune nimic de la El ci numai ceea ce Tatăl îi spune să afirme. Se roagă: „Nu cum voiesc Eu...” cu cum voiește Tatăl. El n-a venit să facă voia Sa ci pe cea a Tatălui.

Toate aceste afirmații ale Mântuitorului spun că El s-a călăuzit după Tatăl, a ascultat călăuzirea Lui și a Duhului Sfânt. În ascultare de Dumnezeu, Isus și-a supus sentimentele, rațiunea și voința Lui de om.

Modelul Lui ar trebui să inspire pe orice creștin. Nu sentimentele, rațiunea sau voința noastră ar trebui să ne dicteze modul de comportament și procesele decizionale, ci călăuzirea Duhului Sfânt. Cine este călăuzit de Duhul Sfânt este fiul lui Dumnezeu. Doamne, ce relații frățești ar putea înflori într-o comunitate unde nu sentimentele (ce-mi place și ce nu-mi place), nu rațiunea umană (ceea ce este avantajos pentru mine) și nici voința (cum vreau eu) ar prima, ci călăuzirea Duhului Sfânt!

Ar trebui să ne întrebăm foarte serios, înainte de a face orice lucru: De ce duh suntem călăuziți? De al nostru sau de al Domnului?



▫ **Duminică** 28 August

09-10 Rugăciune
10-10:45 Studiu biblic
10:45-12 Serviciu divin

17-18 Orar Bibliotecă
18-20 Serviciu divin

▫ **Joi** 1 Septembrie

18-19 Rugăciune cu frații

▫ **Vineri** 2 Septembrie

18-19 Rugăciune cu surorile
19-21 Serviciu divin

Haideți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:

Jeni Cuciula
Ana Cadar
Fibia Vidican
Mariana Huluban
Francisca Gutu
Nelu Neiconi

Colectivul de redacție:

Ionela Liuba
Simona Cocîrțeu
Mircea Liuba
Alin Zanfirescu

Pentru sugestii/proponeri:
buletinduminal@bisericaz.ro

▫ SĂ NE RUGĂM PENTRU:

-Pentru cei care au început umblarea cu Dumnezeu în biserica noastră, și care între timp L-au părăsit. Dumnezeu să li aducă înapoi pe Calea Sa!
-Bisericele din Turkmenistan care așteaptă autorizații de funcționare sau de construcție
-Grupurile de părtășie sau studiu biblic care se adună în ascuns în Turkmenistan
-Cei ce sunt amendați sau arestați pentru că sunt angajați într-o slujire creștină în Turkmenistan

▫ CREȘTINI PERSECUTAȚI

În Turkmenistan, una dintre republicile ce au format fosta Uniune Sovietică, se întâlnesc multe reminiscențe comuniste, chiar și după proclamarea independenței. Aceste reminiscențe comuniste, s-au adăugat însă și influențele musulmanilor sunniți, cărora li se acordă o autoritate din ce în ce mai mare. Astfel în Turkmenistan nu este permisă tipărirea de literatură creștină, iar străinii suspecți de activități religioase sunt expulzați. Creștinii evanghelici nu primesc autorizații pentru biserici și clădiri în care să se închine. Atunci când se întâlnesc în case sunt amendați, li se pune sechestru pe casele în care au fost descoperiți și li se diminuează salariul celor ce sunt angajați.

Segredz Atakov, un creștin din Turkmenistan a fost arestat și închis în 1999, fiind acuzat că nu a plătit anumite taxe față de stat. Sumele de bani care i se cereau însă să le plătească, erau pretenții fără suport legal ale autorităților, care doreau în acest fel să-l împiedice pe Segeldz să-și continue slujirea creștină. Deși a fost eliberat în 2002 după ce și-a ispișit toată pedeapsa, autoritățile îi cer și acum să-și achite datoria, spunându-i că altfel nu va beneficia de nici un fel de drept civil sau cetățenesc.

▫ ANUNȚURI

-Astăzi, în cadrul serviciului de dimineață, la biserica Betel din Timișoara are loc serviciul de căsătorie religioasă a fratelui Adi Ghiurcu cu sora Indra Stroia. Dumnezeu să lase harul Sau peste tânăra familie!
-Tot astăzi începând cu ora 14:00 are loc căsătoria fratelui George Buta cu sora Ștefania Anghel. Dumnezeu să le facă parte de prezența Sa la fiecare pas!

- În data de 16 august a venit pe lume în familia fr. Beni & sorei Simona Fărcaș micuța IRINA, cântărind 3250g. Dumnezeu să o binecuvinteze cu sănătate și o creștere spre slava Sa!

-Începând de astăzi va fi funcțional site-ul de internet al bisericii noastre www.bisericaz.ro. Site-ul conține diverse informații despre biserica și activitățile ei și, de asemenea gazduiește transmisiunile în direct ale serviciilor bisericii atât de vinerea seară, cât și de duminică. În viitor site-ul acesta va conține și o arhivă video și audio a serviciilor și a predicilor/studiilor ținute în biserică.

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596